

от 11 АВГ. 38

Ташкент  
**Ташкент встречает  
 артистов Узбекского  
 музыкального театра**

В ночь с 9 на 10 августа, к приходу второй группы артистов Государственного ордена Красного трудового знамени Узбекского музыкального театра, на Ташкентский вокзал собрались многочисленнейшие представители общественности.

Горячая встреча ждала актеров музыкального театра, блестяще прошедших гастроль в Ленинграде. На перроне вокзала собрались с букетами цветов делегация: Русского драматического театра им. М. Горького, во главе с заслуженным деятелем искусств тов. В. А. Чиркиным, делегация Ивановского музыкального театра, артисты московской Государственной филармонии, гастролирующие сейчас в Ташкенте, представители Союза советских писателей Узбекистана, родные артистов.

В 2 часа 20 мин. ночи прибыл поезд. Гремят торжественный марш. На встречу выходящим из вагона орденосносам, народной артистке СССР Халиме Насыровой, народной артистке республики Мукаррам Тургунбаевой, герою труда Уста Алиму и другим несутся возгласы приветствий.

Окруженные родными и друзьями, артисты проходят в зал. Здесь их гостеприимно усаживают за накрытые столы. От имени правительства Узбекской ССР и общественности Ташкента славный коллектив музыкального театра поздравляет с новыми победами, одержанными в Ленинграде, начальник Управления по делам искусств при Совнаркоме УзССР тов. Мурин. От имени писателей Узбекистана приехавших приветствует председатель правления союза тов. Курбанов.

С ответным словом выступает т. Халима Насырова. Вздвигаясь она рассказала о теплой встрече, которую устроили актерам Узбекского музыкального театра трудящиеся славного города Ленина.